

## **Privacy Policy**

Canuck Door Systems Co. is an Ontario registered Corporation that service, repair and install commercial doors and windows. The Privacy Policy describes what kind of personal information we collect about you when you use our services and how Canuck Door Systems treats it. The Canuck Door Systems Privacy Policy's effective date is August 1, 2017.

## **Types of Personal Information:**

Companies choose how they share your personal information. Federal law gives consumers the right to limit some but not all sharing. Federal law also requires us to tell you how we collect, share, and protect your personal information. Please read this Policy carefully to understand what we do.

The types of personal information we collect and share depend on the product or service you have with us. This information can include:

- Employer Name
- Business address
- E-Mail Address
- Phone Number
- Cell Number
- Birthday

Canuck Door Systems collects some information during the advertising campaigns in digital media. Also,r information can be collected when you use our website or interact with us via e-mails. We can also collect your personal information from other sources, such as credit bureaus, affiliates, or other companies.

## Consent

Knowledge and consent are required for the collection, use or disclosure of Personal Information except where required or permitted by law. Providing us with your Personal Information is always your choice. However, your decision not to provide certain information may limit our ability to provide you with our products or services. We will not require you to consent to the collection, use, or disclosure of information as a condition to the supply of a product or service, except as required to be able to supply the product or service.

Information tracking technology

Cookies are small pieces of data that are stored on your computer, mobile phone or other devices. Pixels are small code blocks on a website that allow for another server to measure viewing of a webpage and

often are used in connection with cookies.

Canuck Door Systems uses these technologies in order to improve your experience with the site. Cookies store anonymous information, such as whether you viewed the website from your mobile device or

computer. Some personal information may be stored in a cookie and/or pixel, such as the website that you visited immediately prior to visiting the Canuck Door SYstems website and relevant information that

allows us to improve your user experience and for marketing purposes. Additionally, Canuck Door Systems may use a cookie and/or that only store anonymous information to track visitors across

websites in order to better customize our marketing and advertising campaigns.

We use analytics tools such as called "Google Analytics" to collect information about your usage of this website. These analytics services collect information such as how often you visit this website, what pages

you visit, and what other websites you visit prior to coming to the Canuck Door Systems website.

These Analytics Services only collect the IP address assigned to you on the date you visit this site, not your name or other identifying information. Canuck Door Systems does not combine this type of

information with personally identifiable information.

Personal information use

All companies need to share clients' personal information to run their everyday business. Canuck Door Systems collects and use your personal information for various purposes, including but not limited to,

creating of individually tailored advertisement, delivering related content, process your transactions,

maintain your account (s), and other purposes related to the IncomeClub services.

IncomeClub does not share your personal information with any third parties except as permitted or

required by law such as respond to a court order, legal investigations, report to credit bureaus, or taking actions regarding illegal activities and suspect fraud.

We do not share your personal information with any affiliates.

You and Canuck Door Systems have mutually understood and agreed, that any personal information that

you provide through the Canuck Door Systems website for purpose of public use, may be publicly available at our discretion, and that other people can reproduce such information in various manners.

We do not control how other people can use your voluntarily provided information.

Canuck Door Systems can deliver you the information about our products, services, news, articles

published on our blog by e-mails. If you make a decision that you are no longer wish to receive this information, you can unsubscribe from our email delivery at any time by using "Unsubscribe"

instructions provided in e-mails.

HEAD OFFICE: 1465 BONHILL ROAD, MISSISSAUGA, ONTARIO, L5T 1R3

2

**Personal Information Protection** 

To protect your personal information from unauthorized access and use, we use security measures that comply with federal law. These measures include computers, servers, networks and procedural

safeguards, secured files and buildings.

Limitation of personal information use

Law gives you the right to limit only information for affiliates and for non-affiliates to market to you

Miscellaneous

By using the Canuck Door Systems service, or otherwise providing us with personal information (such as

an email address) you agree to the terms and conditions of this Privacy Policy.

Canuck Door Systems' Privacy Policy may change from time to time. Your right under this policy will not

be reduced without your consent. We will post an updated version of the Privacy Policy promptly on our website. If changes reduce your right, we will send you an e-mail notification about Privacy Policy

changes at least one month before the new Privacy Policy takes in effect.

If you have questions about this Privacy Policy, please e-mail us at <a href="mailto:info@canuckdoorsystems.com">info@canuckdoorsystems.com</a> or

contact us by phone at 905-670-2700

HEAD OFFICE: 1465 BONHILL ROAD, MISSISSAUGA, ONTARIO, L5T 1R3 TOLL FREE: 1-800-522-6825; TEL: 905-670-2700; FAX: 905-670-6301

info@canuckdoorsystems.com www.canuckdoorsystems.com
A division of 744234 Ontario Limited

A division of 744234 Ontario Limited

3